## Моё Высшее Я - Ведёт меня только в соответствии со своими интересами? - Афина Сваруу

Автор Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

25 ноября, 2023 г.

## Первоначально на испанском языке - лето 2023 года

<u>Гоша:</u> Вчера ты говорила о том, что эфирные существа всегда влияют на нас телепатически и т.д... Но мне интересно: влияют ли они на нас со СВОЕЙ перспективы извне игры, давая советы, которые отражали бы ИХ перспективу и уровень видения или.... Они влияют на нас каким-то практическим способом, чтобы решить проблему / дилемму с позиции чистого аватара? Или два варианта сразу?

Я знаю, что разделяю здесь интересы между аватаром и моим Высшим Я, но иногда это разные интересы, как объяснила Мари.

<u>Сваруу X (Афина):</u> Что касается Высших Я, то их нельзя рассматривать отдельно от воплощённых индивидов, они являются скорее ими или их аспектами, здесь нет Я и Ты. Мы, воплощённые люди, являемся прямым проявлением наших существ Высших Я, и мы также являемся их идеями и тем, над чем они должны работать, чтобы продолжить своё духовное развитие.

<u>Гоша:</u> Да, но, как я уже говорила, иногда это разные интересы. Давай углубимся. Это объясняла и Мари. Наша душа иногда хочет ситуаций, которые мы здесь воспринимаем как негативные. Итак, сказав это... наше Высшее Я будет влиять на нас, например, в сторону негативной для нас ситуации, только для того, чтобы ОНО могло извлечь из неё пользу? С какой стороны интересов оно влияет на нас?

<u>Сваруу X (Афина):</u> Это можно обосновать. Да, можно. Но я вижу это скорее как то, что эти негативные ситуации представляют собой несовершенства, которые наше Высшее Я желает устранить или исправить, то есть они нежелательны, но являются совпадением вибраций, и поэтому они происходят. Наши Высшие Я не являются полными или совершенными. В результате, они просто снова индивиды, но на более расширенном плане.

<u>Гоша:</u> Я не поняла, извини. Как это оно желает исправить и устранить их? Но для этого Высшего Я это могло бы быть позитивным событием, не так ли? Как, например, когда Мари упомянула женщину, потерявшую руку в Ираке. Для нас здесь это кажется негативным, но это то, чего хотело её Высшее Я. Так что, воздействуя на свой аватар, на эту женщину... возможно, что оно направило её именно в ту ситуацию, чтобы она потеряла руку, только ради ЕГО интересов?

<u>Сваруу X (Афина):</u> Скорее, я чувствую, что именно «несовершенство» её Высшего Я и то, над чем ему ещё предстоит поработать внутри себя, проявили эту ситуацию, а не желание Высшего Я заставить её страдать ради своего роста. Хотя я вижу и такую ситуацию тоже.

Роберт: Да, это логично то, что ты говоришь.

Гоша: Несовершенства?

Сваруу Х (Афина): Они просто индивиды. И это то, над чем им нужно работать внутри себя.

Роберт: Конечно, иначе они уже были бы Источником.

<u>Гоша:</u> Хорошо, но это индивиды гораздо более расширенные. И предположительно видят всё с более высокого уровня и вне дуальности.

<u>Сваруу X (Афина):</u> Даже в более расширенном виде им всё ещё есть над чем работать. Они это опять же индивиды (personas), но на других, более высоких планах.

<u>Гоша:</u> Ты имеешь в виду, что Высшее Я направляет нас в определённые ситуации, потому что оно тоже несовершенно?

<u>Сваруу X (Афина):</u> Нет, скорее наше Высшее Я тоже попадает в те ситуации, которые не хочет воплощённый индивид. И по тем же причинам недостатка видения у этого индивида.

<u>Гоша:</u> Однако я всё ещё не понимаю. Мы говорили, что моё Высшее Я влияет на меня и направляет меня... ещё раз уточню: с точки зрения интересов кого? Просто глядя со СВОЕГО уровня, совершенного или нет, или принимая во внимание уровень аватара?

<u>Сваруу X (Афина):</u> Из СВОЕГО собственного интереса, потому что оно видит воплощённого индивида как часть себя, просто потому, что у него гораздо более расширенное восприятие. Оно не видит разницы между собой как Высшим Я и индивидом, воплощённым в 3D.

<u>Гоша:</u> Но этот интерес иногда противоречит интересам аватара, не так ли? Например, Дасти хочет быть со своей девушкой Кассандрой. Он хочет жениться на ней. Но его Высшее Я хочет устроить ему испытание и сажает Кассандру в инвалидное кресло, потому что хочет, чтобы Дасти научился заботиться о людях. Здесь мы видим расхождение между интересами аватара Дасти и его Высшего Я.

<u>Сваруу X (Афина):</u> Не обязательно, потому что и оба могут попасть в одни и те же ловушки и ситуации в жизни, в которые они не хотели попадать. Потому что видение Высшего Я, хотя и значительно расширенное, не включает в себя все возможности, иначе оно было бы Источником.

<u>Гоша:</u> Интересная мысль. Но тогда, если оно не видит разницы, то действует как Федерация! Не видеть разницы – это, по-твоему, позитивно?

<u>Роберт:</u> Я считаю абсурдным желать этих вещей, если ты знаешь, что это нехорошо, зачем генерировать эти переживания? А если ты ближе к Источнику, ты можешь разделить эти переживания с другими индивидами с помощью телепатии и сделать их своими собственными, не проживая этого.

<u>Сваруу X (Афина):</u> Такие ситуации, похоже, заранее спланированы с другой стороны. В классической ситуации, когда ценность чего-то различается с одной или с другой стороны, в

духовном и физическом мире.

<u>Гоша:</u> Также хорошо сказано, Роберт. Если можно обмениваться опытом между жизнями с помощью телепатии, то зачем проживать это со своими аватарами в жизни?

И если наше Высшее Я не принимает во внимание то, что мы воспринимаем «внизу», то оно действует подобно Федерации, навязывая ценности только сверху. Поскольку, хотя оно и не видит нас отдельно, Федерация тоже не видит нас отдельно, а мы уже говорили, что это не совсем хорошо.

<u>Сваруу X (Афина):</u> Здесь также необходимо учитывать очень важный элемент, который заключается в том, что так называемые Высшие «Я» не всегда осознают, что они Высшие Я. Они влияют как эффект улья (коллективного сознания) на группу людей, обладающих более или менее схожим сознанием.

Как объяснила Мари, звёздное семя может неосознанно влиять на целое сообщество людей. Поскольку ценности и мысли этого сообщества людей исходят из семени (по крайней мере, в значительной степени), можно сказать, что это семя действительно является Высшим Я этих людей. Поскольку оно не обязательно является Высшим Я отдельного человека, ведь это существо уже очень сильно расширено. И оно может воплощаться или не воплощаться как обычный человек и выглядеть как обычный человек.

Это не просто одно Высшее Я и всё, с его влиянием на индивида, но оно многослойно, есть Высшее Я, но есть и другие, выше, которые также являются этим индивидом в их прогрессивно более расширенных стадиях. Это суп из частот, это не просто что-то простое, как принято думать на Земле, где всегда все упрощают.

<u>Гоша:</u> Да, я тоже так понимаю. Но именно поэтому мне интересно, с какой ступени они влияют на нас.

<u>Сваруу X (Афина):</u> Со всех. В той или иной степени со всех уровней духовного развития сущностей, с которыми мы связаны.

<u>Гоша:</u> Но если это со всех, то я не думаю, что позиция Дасти внизу, из моего примера выше, была принята во внимание, потому что он не хотел, чтобы его жена была в инвалидном кресле. Он хотел поплавать с ней в Тихом океане.

**Роберт:** И поскольку все находятся в одной частоте, они хотят одного и того же?

Сваруу X (Афина): Они не обязательно желают этого, но они провоцируют это. Кроме того, нужно учитывать, что несчастные случаи, их обычно вызывают низшие астральные сущности, которые желают страданий людей, потому что они питаются этим, это питает их. Это ещё один фактор, хотя, опять же, вибрации каждого индивида также определяют, будет ли это соответствовать тому, чего хотят эти низшие астральные сущности.

<u>Гоша:</u> Но, Тина, разве это немного не напоминает тебе Федерацию? То, как нас направляет наше Высшее Я? Раньше мне это не приходило в голову.

**Сваруу X (Афина):** Да, да, но что ты видишь? Раскрой, пожалуйста.

<u>Гоша:</u> Вести исходя из высших ценностей! И мы уже говорили, что 3D-людей нужно рассматривать как нечто отдельное, со своими интересами. Нужно действовать и помогать с любого уровня, включая 3D, потому что все они едины, сказала однажды Ясхи. Нельзя действовать только из интересов «эфирной» стороны. Потому что не существует физического и эфирного. Интерес 3D одинаково важен.

<u>Сваруу X (Афина):</u> Да, в этом случае существует прямая связь между Федерацией и Высшими Я. И, как мы уже говорили, и для многих людей на Земле это очень огорчительно и противоречиво, их эквиваленты находятся в космосе, в Федерации, являясь ими с одной точки зрения, а не с другой, их земной точки зрения.

<u>Гоша:</u> Да, именно так. Точно так же, как «Высшие Я», думающие, что только у них есть более правильная перспектива. И это, как мы уже говорили, было и остается ошибкой со стороны Федерации. Поэтому я вижу в этом и некоторую ошибку со стороны наших Высших Я.

<u>Сваруу X (Афина):</u> Проблема в том, что, хотя эфирная сторона видит материальную сторону воплощения на Земле, значение, которое она придает ей, не такое же, потому что она более расширена. И это включает в себя знание позиции воплощённого индивида.

<u>Гоша:</u> Да, но они влияют на нас с той позиции, которую считают правильной, в то время как здесь, внизу, эта позиция часто меняется! Принимают ли они это во внимание? Принимают ли они во внимание Дасти, который просто хочет поплавать со своей женой и не хочет никакого «урока»?

<u>Сваруу X (Афина):</u> Они принимают его во внимание, но их позиция доминирует над бессознательным Дасти. Они придают другое значение тому, чего он желает. То, что воплощённый индивид сознательно желает, не так сильно, как то, что он проявляет в себе, по словам Мари.

Они включают позицию Дасти, но она не имеет достаточного веса с точки зрения понимания Высшего Я. Это всё равно что хотеть съесть яблоко, но в обмен на большой обед потом. То есть важно не сиюминутное удовлетворение, а более сильный и удовлетворяющий результат впоследствии. Другими словами, хотя то, чего хочет Дасти, хорошо и его Высшее Я признает это хорошим, оно знает, что если он не получит желаемого, то Дасти (само Высшее Я) получит нечто лучшее.

В психологии это называется отсроченным удовлетворением и ассоциируется с более зрелыми или более понимающими людьми, потому что их цели сложнее и масштабнее. Другой пример – работать сегодня, чтобы иметь что-то лучшее завтра, или наслаждаться вечером, поедая начос и смотря кино сегодня. Вот почему Высшее Я не желает того же, что и индивид «внизу».

<u>Гоша:</u> Я размышляю. Интересно. Важный момент. Ладно, думаю, теперь, когда ты сказала, я вдруг поняла немного лучше. Они читают и действуют из своего бессознательного, потому что это тоже та часть Дасти, которая проявляется больше, чем сознательная.

Но... Не думаю, что Дасти с женой в инвалидном кресле получит что-то лучшее, чем с его первоначальным планом поплавать в Тихом океане. Только иногда из этого может получиться что-то лучшее.

<u>Сваруу X (Афина):</u> С одной точки зрения, но не с более расширенной, которую мы плохо понимаем. С нашей воплощенной точки зрения – да, это так, но не с их, вот в чём проблема.

**Роберт:** Они движутся в других ритмах, Гоша. Другие предпочтения, которые во многих случаях не совпадают с нашими собственными.

<u>Гоша:</u> Да, но тогда это всё равно навязывание, если не учитывать скорость, на которой находится «аватар».

<u>Сваруу X (Афина):</u> По их мнению, они действительно принимают это во внимание, но видят это иначе. Как я уже объясняла выше, то, чего желает аватар, не всегда является лучшим для самого аватара. С их точки зрения.

<u>Гоша:</u> Хорошо. А теперь, Тина, личный практический вопрос. Доводилось ли тебе чувствовать, что тебя направляет / на тебя влияет твоё Высшее Я, когда ты сама, со своей сознательной стороны, хотела чего-то другого? Как ты действовала в результате?

**Роберт:** Позволяя себе двигаться туда? Не думаю, что у тебя есть другой выбор.

<u>Гоша:</u> И зачем позволять себе быть ведомым «несовершенным существом», как мы сказали в самом начале?

**Роберт:** Потому что в теории тебя направляет твоё «Высшее Я», верно?

<u>Сваруу X (Афина):</u> Да, это похоже на силу, которая заставляет тебя что-то делать, даже с мотивацией и постоянством, которые ты не понимаешь, даже если ты устала, но продолжаешь. Начинаешь чувствовать, что это приходит извне. Я позволяю себя увлечь. С некоторых более широких точек зрения, это не только наши решения.

<u>Гоша:</u> Ну, в моём случае я чувствую то же самое с этим проектом, и я позволяю себя вести, но я не нахожу это противоречащим тому, чего я сознательно хочу здесь! Поэтому мой вопрос: что делать, если ты твёрдо чувствуешь, что хочешь чего-то другого?

Сваруу X (Афина): Это когда человек должен прекратить размышлять, медитировать и думать о том, что делать дальше. И поэтому, как объясняет Мари, это, когда индивид сливается со своим Высшим Я, являясь настолько продвинутым, что уже является тем же самым, или, по крайней мере, со своим непосредственным Высшим Я, поскольку всё происходит ступенчато, одно Высшее Я является низшим по отношению к другим, находящимся выше. Без терминов «высшее» и «низшее», которые являются лишь описательными терминами, дело не в том, что они больше одни, чем другие.

## Источники:

https://www.youtube.com/watch?v=NBDyiAJhuyE

https://swaruu.org/transcripts/mi-yo-superior-me-guia-solo-segun-sus-intereses-athena-swaruu